Школьная газета

МБОУ «Буныревская СОШ №14» Мартовский выпуск

«Новости нашего

общего дома»



Март Школьная жизнь Фестиваль «Весенняя капель»

Март

Март — первый весенний месяц, в народе его называют «протальником», «грачником». Морозы в марте держатся недолго. Небо часто яркое, голубое. На 22 марта приходится весеннее равноденствие: долгота дня становится равной долготе ночи.



Что такое? В чём же дело? Небо вдруг заголубело,

И умчались злые стужи...

На дворе - капель да лужи... Кто же в этом виноват?

Ну, конечно, месяц март!

В марте на Руси происходило «заклинание весны». Это древний языческий обряд, с которым народ встречал весну, прилет птиц. После 22 марта обычно вешали скворечники

Пословицы и поговорки о марте Февраль силен метелью, а март — капелью; Грач на горе — весна на дворе.



Народные приметы в марте

Длинные сосульки в марте предвещают холодную, затяжную весну, короткие - непродолжительную, дружную весну;

В марте облака плывут быстро и высоко — к хорошей погоде; Частые туманы в марте предвещают дождливое лето;

Сухой март — плодородие, дождливый — неурожай

В Сочи на федеральной территории «Сириус» с 29 февраля по 7 марта прошел Всемирный фестиваль молодежи (ВФМ-2024). Сразу хотелось бы заметить, что прошедшее мероприятие не имеет отношения к Всемирному фестивалю молодежи и студентов

Иностранные граждане в возрасте от 18 до 35 лет приехали из 188 стран, в том числе из всех стран-членов ШОС. Приехали на фестиваль и гости из ряда стран Запада. Многие участники из т.н. недружественных стран сталкивались



с давлением в своих государствах: и угрозами, и откровенной ложью. Их отговаривали ехать в Россию, пугая различными мифами о нашей стране. Программа ВФМ-2024, что важно, была построена на ценностях — единство, равноправие, справедливость,

взаимопомощь, командная работа и милосердие. Организаторы ВФМ-2024 решили сконцентрироваться на таком формате, при котором у каждого будет возможность озвучить свое мнение и услышать позиции таких же молодых людей из других регионов и стран. Отзывы иностранных участников фестиваля были восторженны, и во время проведения ВФМ-2024 можно было часто слышать: «Вы оказались совсем другие!» и «Мы возвращаемся домой с любовью к России».

Большое внимание на фестивале было уделено спортивной и культурной составляющей фестиваля, были показаны достижения России в сфере развития молодежи, была также возможность сделать общие полезные и добрые дела. Участники фестиваля постарше говорили, что атмосфера праздника на ВФМ-2024 напоминала Олимпиаду, которая проходила в Сочи

ровно 10 лет назад. Часть программы вышла за пределы основной площадки «Сириуса».

В канун Международного женского дня 8 марта в нашей школе был оформлен стенд «Великие женщины России» - посвященный выдающимся женщинам, которые оставили свой след в истории, культуре и спорте нашей страны.



Рассказали о женщинах разных эпох:

княгине Ольге, Екатерине II, Валентине Терешковой ... об их судьбах, карьере, общественной и политической деятельности, а также о том, как они преодолевали трудности на своем пути к успеху и славе.

10 марта 1806 года царские хранилища стали общедоступным государственным музеем



Фото: https://scientificrussia.ru

10 марта 1806 года император Александр I подписал указ «О правилах управления и сохранения в порядке и целости находящихся в Мастерской и Оружейной палате ценностей

10 марта архивисты отмечают свой

профессиональный праздник



Российские архивисты отмечают сегодня свой профессиональный праздник. Дата 10 марта (28 февраля по ст. ст.) выбрана неслучайно: именно в этот день Петр I подписал первый в России государственный акт — «Генеральный регламент или Устав», положивший начало государственной архивной службе в стране.

В Севастополе состоялась конференция «Русская весна: 10 лет исторического выбора»



12 марта 2024 года в Севастопольском государственном университете открылась научно-практическая конференция «Русская весна: 10 лет исторического выбора»,

посвящённая 10-летию воссоединения Республики Крым и города Севастополь с Российской Федерацией. /Российское Историческое общество/

Учащиеся МБОУ "Буныревская СОШ №14" присоединились к проекту Всероссийский урок мужества «Мы Россия». Спикерами урока выступят историки, участники специальной военной операции, врачи, представители оборонных предприятий, педагоги, студенты и волонтеры.

13 марта 2024 года в зале Славы российского оружия Тульского государственного музея оружия будет проходить урок мужества.

13 марта в МБОУ «Буныревская СОШ N 14» советником директора по воспитанию Чувиковой Антониной Александровной было подготовлено мероприятие, посвященное 90-летию со дня рождения космонавта Юрия Алексеевича Гагарина.

Ученики начальной школы просмотрели мультфильм «Кто такой Юрий



Гагарин?». Юрий Алексеевич был

советским космонавтом и совершил первый в мире полет человека в космос на корабле «Восток-1» 12 апреля 1961 года. Его полет продлился 108 минут, за которые Гагарин совершил один круг вокруг Земли. Этот исторический полет принёс Гагарину всемирную известность и стал огромным достижением для советской космонавтики.

18 марта в Российской Федерации отмечается День воссоединения Крыма с Россией. Именно в этот день в 2014 году Крым (это территории полуострова



Крым с расположенными на ней Республикой Крым и городом Севастополем, которые до этого

входили в состав Украины) официально вошёл в состав Российской Федерации.

Утро началось с традиционной линейки, поднятие флага России и исполнение гимна. Во всех классах «Разговоры о важном» были посвящены этой теме.

Цель занятия в 1-4 классах: актуализировать знания обучающихся о Дне воссоединения Крыма и Севастополя с Россией, расширить представления школьников о культурных и природных объектах полуострова, сформировать чувства сопричастности к событиям прошлого и настоящего, воспитать чувства гражданственности и патриотизма, любви и уважения к России. В 5-11 классах прошло знакомство с основными вехами российской истории, касающимися крымского полуострова.

Здоровый образ жизни

В третьей четверти в МБОУ «Буныревская СОШ №14» состоялись занятия с учениками 8 и 9 классов по теме: «Репродуктивного здоровье». В современном обществе сохранение репродуктивного здоровья школьников является одной из актуальных задач образования. Согласно определению Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), репродуктивное здоровье



контексте здоровья человека как важнейшую составляющую его биографии, оно составляет самоценный атрибут жизненного пути, значимый фактор личного и общественного благополучия.

— это состояние полного физического, психологического и социального благополучия во всех аспектах, имеющих отношение к репродуктивной системе. Репродуктивное здоровье осмысляют в



19 марта в школе прошли соревнования по волейболу среди команд 7 и 9 классов. В ходе упорной борьбы победу одержала команда 9 класса.

Волейбол - это отличная возможность для детей и подростков развивать навыки командной игры и физической выносливости.

Участие в соревнованиях развивает спортивные способности и умение работать в команде.

Весенняя капель

Последний день 3 четверти закончился фестивалем. Каждый класс предоставил номер художественной самодеятельности.





1 класс

2 класс Поем замечательно





8 класс



6 класс Анекдоты о школьной жизни







3 класс

Народные вариации на балалайке

9 класс

Современные требования: «Нам хочется гулять!»

Мероприятие легкое, интересное. Оценивать практически невозможно. Все участники по- своему прекрасны. Как здорово, что наши девчонки и мальчишки такие талантливые!



7 класс



4 класс Превосходные вокалисты



10 класс с помощниками Нежные, грациозные



5 класс Энергичные, симпатичные

«Бунырята» – лагерь, где чудесно отдыхается







Каникулы наступили, а у ребят новые интересные встречи, праздники, мероприятия: День театра, веселые старты, конкурс рисунков, посвященный году семьи — это всего лишь маленькая часть развлечений и увлечений для школьников. Набираемся сил!..